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0,64  ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 0,4 B) 0,6 C) 0,8 D) 0,08

0,09 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,3 B) 0,9 C) 0,03 D) 0,09

1,44 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1,2 B) 0,6 C) 0,8 D) 0,12

A) 0,8 B) 0,4 C) 0,04 D) 0,16

0,0016 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 0,018 B) 1,8 C) 0,12 D) 0,18

0,0324 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

Bir  kenarı 0,36 cm olan karenin çevresi kaç 
cm’dir?
A) 0,6 B) 0,36 C) 0,24 D) 2,4

A) 9,9 B) 10,3 C) 10,7 D) 10,9

0,01 0,49 81 1,21+ + +

A) 0,4 B) 0,9 C) 1,3 D) 2,2

A) 0,1 B) 0,7 C) 0,9 D) 1,3

A) 1,6 B) 0,8 C) 0,6 D) 0,4

0,09 3 0,25 0,16 2 0,81+ + −

( )0,49 0,81 0,09− −

0,0256
0,04

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
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A) 0,8 B) 1 C) 1,2 D) 1,4

A) 2 B) 3 C) 8 D) 15

A) 1 B) 2 C) 4 D) 16

A) 0,1 B) 0,2 C) 0,3 D) 0,4

A) 1,1 B) 1,2 C) 1,3 D) 1,4

0,64
0,01 0,09+

0,25 0,0625
0,01
−

0,2 3,2
0,16
⋅

2,25 1,44
0,25 0,36

+

1,ab ifadesi bir rasyonel sayı ise a+b en az kaçtır?

ab �k� basamaklı doğal sayıdır.

A b�r rakamdır.

eş�tl�ğ�nde A yer�ne hang� sayı gel�r?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
eş�tl�ğ�nde A’nın değer� kaçtır?

0,A 0,4  =0,2⋅

0,05 0,0016+

1,19 0,18 0,0049+ +0,04 0,04
0,02 0,01

+

+

1,69 2,25 1,96 A+ = +

A) 0,2 B) 0,8 C) 2 D) 2,4

A) 10 B) 5 C) 1 D) 0,5

A) 8 B) 4 C) 2 D) 1

A) 1,5 B) 2 C) 2,5 D) 3

A) 0,4 B) 0,8 C) 1 D) 2


